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EDITORIAL
Vážení čtenáři!

Kde se vzal - tu se na veřejnosti vzal 
velice zajímavý papír. Zajímavý proto, 
že se prý o jeho existenci v magistrát
ních šanonech vůbec nevědělo. Do
kazuje, že pan Čistý alias Vozka lhal, 
když kolem něj křepčící novinářské 
verbeži tvrdil, že nic neví o tom, že by 
někdy vydal pokyn, aby se jeho jmé
no a příjmení nevyskytovalo na fak
turačních dokladech týkajících se je
ho soukromého studia MBA placené
ho daňovými poplatníky. Jeho podpis 
na papíru ho usvědčil. Ten zajímavý 
papír se nám dostal do rukou a my ho 
předali vyšetřovatelům. Kauza MBA, 
v níž jsou namočeni odvolaný primá
tor Vlastimil Vozka a stále neodvolaná 
(leč prakticky už nefunkční) tajemnice 
magistrátu Jaroslava Boudová. V jejím 
případě se čeká na rozhodnutí one
mocnělého ředitele Krajského úřadu 
v Ústí nad Labem, jenž ze zákona peč
livým zrakem sleduje, jak se daří ta
jemníkům radnic v jejich činnosti. Pod
nět podala a osobně doručila úřadující 
primátorka Hana Jeníčková.
Dvakrát budeme „bez“. Budeme se 
muset obejít bez teplé vody a bez 
tramvají. V případě vody to bude ví
ce dnů, než jsme si v posledních třech 
letech zvykli, protože pracovníci tep
lárenských společnosti se tentokrát 
nespokojí jenom kontrolou a oprava
mi potrubí dopravujícího médium, ale 
prozkoumají přímo srdce systému - 
zdroj energie. Zatímco odstávka do
dávek teplé vody začne až v červen
ci, tramvaje přestanou jezdit už v polo
vině června. Výluka kolejové dopravy 
je plánována již řadu měsíců a souvi
sí s pracemi na přestavbě tramvajové
ho uzlu u nádraží, zvýšením provozu
schopnosti kolejové křižovatky u bloku 
100 a s modernizací tramvajových za
stávek. To vše by se mělo odrazit již 
na konci prázdnin ve zvýšené spoko
jenosti cestujících.
Spokojeněji se mohou cítit i bydlící 
v panelových domech - ti, kteří chtě
jí zvýšit své finanční úspory snížením 
spotřeby. Společnost Techem pokraču
je ve své osvětové činnosti a tentokrát 
družstevníkům a vlastníkům bytů nabí
zí sestavu patního měření teplé vody. 
Zrovna moc neušetří rodina, kterou 
nechal Krušnohor vystěhovat z bytu, 
který zdevastovala. Když technik druž
stva spočítal celkovou škodu, vyšla mu 
neuvěřitelná částka dvou set tisíc ko
run! To už se snad vyplatí rovnou kou
pit nový byt! Škodu bude muset rodina 
devastátorů uhradit.
Po takové informaci by to chtělo po
řádně studenou spršku. Tu si můžete 
dopřát skokem do chladivých vln je
zera Matylda. Při potížích vás ochrání 
osádka prvního člunu Vodní záchran
né služby Most.
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